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 ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Às catorze horas e quarenta minutos do dia dez de outubro de dois mil e vinte e três, no auditório
do  IFRS  –  Campus Osório,  em  formato  híbrido,  ocorreu  a  QUARTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DE  CAMPUS,  do exercício  de dois  mil  e  vinte  e  três.  A  reunião foi  presidida  pela
presidente  do  CONCAMPO,  Flávia  Twardowski  com  a  presença  dos  seguintes  conselheiros:
Gleidson Barreiro Flores, Paola Cardoso Purin, Alexandre Ricardo Lobo de Sousa, Arthur Felipe da
Silva  e  Franciele  Lima  da  Silva.  Também  esteve  presente  na  reunião  a  professora Ana  Lúcia
Olegário  Saraiva.  Após  a  saudação,  a  presidente  iniciou  a  reunião  que  tratou  dos  seguintes
assuntos: 1) Homologação das seguintes resoluções ad referendum: a) Resolução nº 30, de 15 de
setembro de 2023, que aprovou, ad referendum,  o Projeto Pedagó gico do Curso Técnico em
Guia de Turismo - Subsequente ao Ensino Médio. Em votação foi aprovada por unanimidade; b)
Resolução nº 31, de 18 de setembro de 2023, que aprovou, ad referendum, as alterações pontuais
do  Projeto Pedagó gico do Curso Técnico em Administração - Integrado ao Ensino Médio, para
adequação à inserção no SIGAA.  Em votação foi aprovada por unanimidade; c) Resolução nº 32,
de 20 de setembro de 2023,  que aprovou,  ad referendum, as  alterações pontuais  do  Projeto
Pedagó gico do Curso - Técnico em Informática - Integrado ao Ensino Médio, para adequação à
inserção no SIGAA.  Em votação foi aprovada por unanimidade;  d) Resolução nº 33, de 20 de
setembro  de  2023  que  aprovou,  ad  referendum,  alteração  no  Calendário  Acadêmico  2023-
alteração data atividade em referência ao Dia Nacional do Surdo. O conselheiro Arthur Felipe da
Silva  perguntou se  haverá  aula  nesse  dia  e  a  presidente  informou  que  sim.  Em  votação  foi
aprovada pelos presentes à exceção de um dos membros. e) Resolução nº 34, de 21 de setembro
de 2023 que aprovou,  ad referendum, alteração no Calendário Acadêmico 2023 – dia letivo com
horário reduzido e sábado letivo. f)  Resolução nº 35, de 27 de setembro de 2023 que aprovou, ad
referendum, o Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Multimeios Didáticos - Subsequente ao
Ensino Médio na modalidade de ensino a distância-EaD. As conselheiras Paola Cardoso Purin e
Franciele Lima da Silva perguntaram como ocorrerão os dias de aulas presenciais que constam no
projeto pedagógico do curso e como serão lançados no sistema SIGAA e calendário acadêmico. A
professora Flávia informou que será de acordo com o planejamento do curso e que as aulas aos
sábados podem ser síncronas ou assíncronas. Falou também que o projeto foi aprovado pelas pró-
reitorias de ensino e desenvolvimento institucional  e,  portanto,  a realização do curso está em
consonância  com  as  regulamentações  institucionais.  Salientou  ainda  que  a  preocupação  das
conselheiras é pertinente e pedirá orientações aos responsáveis pelo curso a respeito dos sábados
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letivos. Em votação a resolução foi aprovada e a comissão que elaborou o curso será convidada
para realizar e ou emtir os esclarecimentos na próxima reunião deste Conselho.  g) Resolução nº
36, de 03 de outubro de 2023, que aprovou, ad referendum, alteração no Calendário Acadêmico
2023 - Sábado Letivo: entrega de boletins para o EMI e Jogos de Integração.  2. Submissão do
Regulamento  do  Laboratório  de  Turismo  e  Hospitalidade  no  Concampo  para
apreciação/aprovação:  A  presidente  passou  a  palavra  para  a  professora  Ana  Lúcia  Olegário
Saraiva,  coordenadora  responsável  pela solicitação  que falou  da  necessidade de formalizar  as
atividades e o uso do espaço a exemplo dos demais laboratórios do  Campus. Algumas dúvidas
surgiram relativas ao funcionamento do sistema de agendamento e as sugestões de alteração no
documento foram acatadas e realizadas pela professora Ana Lúcia. O regulamento foi alterado
pela  retirada  dos  parágrafos  únicos  e  inclusão  de  regras  de  uso  pelos  servidores.  Após  as
alterações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 3) Assuntos gerais: a presidente
falou da necessidade de elaboração do edital para a eleição dos novos conselheiros do próximo
biênio no caso dos servidores e próximo  ano para os discentes, conforme rege o Regimento deste
Conselho. A chefe de  gabinete em breve disponibilizará a minuta para apreciação e aprovação.
Nada mais havendo a tratar, a presidente do CONCAMPO Flávia Twardowski agradeceu a presença
de todos e deu por encerrada,  às quinze horas e quarenta minutos.  E,  para constar,  eu, Vera
Marisa Gasparetto, Chefe de Gabinete do Campus Osório do IFRS, lavrei a presente ata, que após
lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente. Osório, dez de outubro de dois mil e
vinte e três.

_______________________________________
Flávia Twardowski
Presidente  do CONCAMPO

___________________________
Vera Marisa Gasparetto
Chefe de Gabinete
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